

Административная комиссия: сюда приходят за помощью

В системе государственного и муниципального управления административные комиссии занимают важное место. Эти структуры выступают в роли проводников административного права на конкретной территории. На территории Верхнебуреинского района действует комиссия по рассмотрению дел об административных правонарушениях под председательством Алексея Крупевского, первого заместителя главы района.

В интервью с Людмилой Ванюниной, ответственным секретарем административной комиссии, мы узнали о работе этого коллегиального органа.

- С начала года нами составлено и рассмотрено 62 административных протокола - нарушение спокойствия граждан и 21 протокол - нарушение Правил благоустройства. По ним приняты законные обоснованные решения, общая сумма штрафов составила 174,5 тыс. руб.

Нарушение Правил благоустройства - один из основных моментов, на который обращает внимание комиссия. Нами рассматриваются такие правонарушения, как вывоз мусора в неотведённые для этой цели места; складирование стройматериалов на придомовой территории без разрешительных документов; нарушение Правил содержания домашних животных и птиц; выжигание сухой растительности; торговля в неустановленных местах и другие.

Также в нашей компетенции - права граждан на ночной и дневной отдых.

Соседи делают ремонт? Если работы производятся в дневное время - это нарушение. Законом Хабаровского края с 13.00 до 15.00 предусмотрен сон-час, как для детей, так и для взрослых, поэтому ремонт лучше планировать в регламентированное время суток. В случае крайней необходимости (допустим, меняют трубы), обязательно ставьте в известность соседей и заручайтесь их согласием.

В общем, мы обязаны соблюдать все конституционные права и принимать меры в отношении нарушителей.

- Каким образом, к вам приходят и жалуются?

- Да, у нас просят помощи, либо обращаются сразу в правоохранительные органы. Сотрудники полиции выезжают на место, фиксируют факт нарушения и все материалы дела направляют нам, на рассмотрение административной комиссии. Заседания проходят каждую среду.

- Сосед - меломан. Очень любит музыку, причём слушает её с 22.00 воскресного вечера и до середины рабочей недели. На замечания не реагирует, как быть?

- Если Вы уже ходили к нему, пытались урегулировать ситуацию и никаких результатов, можете обратиться к нам или в полицию.

- Какое наказание ожидает нарушителя?

- За нарушение спокойствия граждан предусмотрены только штрафные санкции. В отношении физических лиц - это штраф от 2 до 4 тысяч рублей, а повтор-

ный (в течение года) - от 4 до 5 тысяч.

- Ещё на что жалуются?

- На нерадивых мамаш в отношении несовершеннолетних. К сожалению, у нас есть такие мамочки, но закон на стороне детей. Если мы выявляем, что да, «гуляла» семья, и не дай бог там находились малолетние дети, то эту информацию мы безоговорочно передаём в комиссию по делам несовершеннолетних. Извините, вы гуляете, пьёте, но почему страдать должны дети?

- Повторные штрафы приходилось выписывать?

- Несмотря на то, что некоторых граждан вызываем по нескольку раз, мы объективно и лояльно подходим к рассмотрению каждого дела, стараемся понять, почему человек совершил правонарушение. В то же время строго относимся к тем, кто неоднократно совершал противоправные действия.

Есть у нас «на заметке» две гражданки (одна проживает в п. Новый Ургал, другая - в Чегдомыне) из категории «море по колено»: ведут асоциальный образ жизни, превратили своё жильё в частные «забегаловки». В любое время суток собираются компании, выпивают, а дальше всё по классике жанра, со всеми вытекающими последствиями. Вот и «страдает» у нас Парковая, 15 и Ростовская, 1. Хозяйкам «скандальных квартир» выписываем протоколы со штрафами двойных, тройных размеров, направляем их в суд на исправительные работы.

- Обязательно ли присутствие ответчи-

ка на заседании комиссии?

- Да, ответчик обязан быть на заседании. В случае, если он по каким-либо причинам не может, необходимо письменно или по телефону заявить ходатайство с просьбой рассмотреть материалы дела без его участия. После заседания комиссии ответчику заказным письмом направляем постановление о принятом нами решении.

- Бывали случаи отказа от оплаты штрафов, Ваши действия по отношению к должникам?

- Конечно, бывали, и не раз. Во-первых, звоним им, напоминаем, что истекает срок оплаты (60 дней). Как правило, люди стараются вовремя оплатить все свои штрафы, а иначе - будут платить в двойном размере, и плюс все материалы дела передаём судебным приставам на принудительное взыскание.

- С кем взаимодействуете и сколько человек в составе комиссии?

- С судебными приставами, полицией, опекой... Работаем со всеми органами государственной власти, потому как в рамках административного производства имеем право запросить любую информацию, необходимую для принятия законного обоснованного решения.

Состав комиссии - председатель и семь действующих членов, в основном это работники районной администрации, но, если есть необходимость, приглашаем сотрудников полиции.

- Спасибо за содержательную беседу.

Екатерина ТАТАРИНОВА